

## STÁRNUTÁ AMERICKÁ - 2.

Pondělí, 29. června 2015

Minule jsem tu probral edd chodcovský vlak a starost, jak ho měřit. Nevím toho dost o této problematice v Česku a se vyhýbám srovnání. To asi si udělá každý sám a já se rád poučím. Čas běží dál a vy máte štěstí, že máte práci a do důchodu odejdete z ní. Dokud máte pobíhat po světě, je to dobré. V USA jste bez auta vyřazení, na nákup je to daleko a z nákupu s touto je dál.

Donátorská služba neexistuje. Jen rozváška obdáv pro seniory, ceny přiměřené, což o to, ale obdáv ne potěbujete. (Pokud jste ale opravdu bohatí, tak s prominutím vámi se zabývat nebudu.) Máte dost na to, abyste si zaplatili soukromou péči doma, služebnictvo, atd. Ale pak jsou tu ti chudší, kteří ale měli dost na to, aby pojištění pro státní. Americký Medicare, to je zdravotní pojištění pro seniory, včetně domy s pečovatelkou službou neplatí. To je jen pro návěvy u lékaře a nemocnice. Stojí to 114\$ měsíčně a pokud k lékaři - platíte prvních 500\$ z úcty a pak 20% z každé návěvy. Běžná prohlídka je za 70\$. Ovšem máte si přikoupit další pojistku, která zaplatí tuhle mezeru a také léky, ty totiž Medicare také neplatí...

Co tedy? Existují soukromé péčovatelské služby, ošetřovatelka více či méně kvalifikovaná k vám přijede stojí to od 12.50\$ do 50\$ na hodinu. Máte na to? Výborně...

Další jsou pak domy s pečovatelkou službou. Stojí, zas podle kvality, 1300\$ až 4200\$ měsíčně. Máte-li uzavřít pojistku, samozřejmě, platí se navíc 250\$ denně na pobyt - když ji zaplatíte uveďte ve výku je potom cena 200\$ až 600\$ měsíčně, ale opravdu nevím jaký je rozdíl. Kdybych začal teď, je to 600\$ až 1100\$ měsíčně v domě pro seniory stojí, zase podle kvality 1400\$ až 4200\$ měsíčně, takže to pojištění je opravdu potěba. ovšem je to jedna možnost, dost lákavá. Výletní lodě. Budete se divit, ale je dost důchodců, kteří se na výletní loď přestěhovali. Pokud vám nevdá kabina uvnitř, tedy bez oken, (ale kumbálek na smetáky to není) pokud nevdá že jste odloučeni od rodiny, (máte-li ji), pokud nevdá, že jste bez trvalých přátel, i když s trochou štěstí bude cestovat a bydlet na stejné lodi, pak je to to pravé pro vás.

Konečně, k němu okno, že. Stejně ve spaní máte oči zavřené a celý den trávíte jinde. Jídelny, kino, kasina, koncerty se nabízí a přeměkávají uveďte v ceně od 80\$ na den! K tomu perfektní lékařská péče včetně ošetřovatelky. Co víc si přát? Jediné, co je potřeba plánovat dopředu, aby plavby navazovaly - pokud chcete odbočit jinam. x x x

Pokud jste ovšem ve vašem zamýšlení nevdávali dost a pojištění jste neplatili (protože vám na to uveďte nezbylo), nezbyvá než se modlit. A takových je nás moc...

MICHAL